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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 

  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org, или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но със 

сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 
Уважаеми Читатели, 

 

Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 
актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 

 
 

Бихме искали да отбележим, че това Учение е написано на 
Английски и Френски език. И за да го направим достъпен за 

възможно най-много хора, използвахме компютърен софтуер, за да 
го преведем на други езици. 

 
Ако откриете грешки в текста, преведен на Вашия език, моля не се 

колебайте да ни уведомите, за да можем да ги коригираме. И ако 
искате да почитате Бога и да напредвате в Божието дело, като 

превеждате Ученията на вашия език, не се колебайте да се свържете 
с нас. 

 

Приятно Четене! 
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ПОСЛЕДНОТО ПРОБУЖДАНЕ НА ЦЪРКВАТА:  
(Визията на Tommy Hicks) 

(Актуализирано на 05 06, 2024) 
 

1- Въведение 
 

Скъпи братя в Христос, искаме да споделим с вас видение на бивш служител 
на Бога, който не е добре познат в религиозните среди. Това е канадският 

Евангелист Томи Хикс, чрез когото Бог е предизвикал голямо духовно 
пробуждане в Аржентина през 1954 година. През 1961 г. този Божи човек 

имал видение относно Църквата на Исус Христос и последното служение на 
последните времена. В това видение той беше видял тъжното състояние на 

Църквата в края на времето и как Бог трябваше да събуди народа Си преди 
звука на тръбата. На Бога славата! 
 

2- Начало на визията 
 

Това видение започва на 25 юли, около 2:30 ч., в Уинипег, Канада. Едва бях 

заспал, когато получих видение и откровение от Господа. Видението се 
връща три пъти сутринта на 25 юли 1961 г. и съвпада перфектно до най-

малкия детайл. Бях толкова съкрушена и развълнувана от откровението, че 
то напълно промени представата ми за Тялото Христово, както и за 

последното служение в края на времето. Най-великото нещо, което 
някога е било дадено на Църквата на Исус Христос, тепърва 

предстои. Толкова е трудно да се помогне на мъжете и жените да осъзнаят 
и разберат какво Бог иска да даде на Своя народ в последните времена. 
 

3- Видението на Тялото Христово 
 

Не мисля, че напълно осъзнах или разбрах пълнотата му, докато не прочетох 
пасажа от Йоил 2:23: "Радвайте се, прочее, и вие, сионови чада, И веселете 

се в Господа вашия Бог; Защото ви дава есенен дъжд със справедлива 
мярка, И ви наваля дъжд - есенен и пролетен - В първия месец." Дарби 

версия. Той не само ще вали първия и последния дъжд, но Той ще даде на 
Своя народ в тези последни дни, двоен дял от Божията сила. 
 

Когато видението ми се яви, изведнъж бях на много голяма височина. Не 

мога да кажа къде съм бил; Но, гледайки надолу към земята, можех да видя 
целия свят. Всяка нация, всяка раса, всеки език, от Изток на Запад и от 

Север на Юг. Разпознах всяка държава и град, в който бях бил. Сякаш бях 
обзета от страх и трепет, докато гледах какво има пред очите ми. В този 

момент, когато се появил светът, от небето излезли светкавици и много 
мощен гръм. 
 

Когато светкавицата блестеше по лицето на земята, Обърнах погледа си към 

север; И докато по-интензивна светкавица осветяваше цялата земя, 
погледнах надолу и изведнъж видях нещо, което приличаше на огромен 

гигант. Докато се взирах в него и го гледах, се задушавах от погледа му. 
Гигантът беше гигантски. Краката му сякаш стигаха до Северния полюс, а 

главата до Южния полюс. Ръцете му бяха протегнати от море до море. В 
началото се чудех дали е планина или гигант. Гледайки го, изведнъж видях, 
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че наистина е голям гигант. И осъзнах, че той се бори само за да оцелее. 
Тялото му било покрито с отломки от главата до петите и изглеждало 

вързано. И понякога този велик великан движеше тялото си и се държеше 
така, сякаш иска да стане. Когато го направи, хиляди малки, отблъскващи 

на вид същества избягаха от него. Когато той отново утихна, те се върнаха. 
Беше ми много ясно показано, че тези малки същества са инструменти за 

мъчение, които са свързвали Тялото Христово в продължение на 
толкова много векове. 

 
Изведнъж този велик великан вдигнал едната си ръка към небето, а после 

вдигнал и другата. Когато той направи това, тези същества с хиляди 
избягаха от него и изчезнаха в тъмнината на нощта. Бавно великанът 

започнал да се издига и докато се издигал, главата и ръцете му прониквали 
в облаците. Застанал на краката си, той се беше очистил от отпадъците и 

мръсотията, които бяха върху него. Тогава той започнал да вдига ръце към 

небето, сякаш за да слави Бога. Когато вдигна ръце, те проникнаха в 
облаците. Точно в този момент всеки облак се превърна в сребро, най-

красивото сребро, което някога съм виждал. Наблюдавайки явлението, то 
беше толкова грандиозно, че не можех да видя значението му. 

 
Тогава, напълно разстроен, извиках към Господа: "Какво означава всичко 

това?" Той ми каза: "Искам да ви върна годините, когато скакалците, 
буболечките, изметта и крадците, които ви изпратих, погълнаха 

голямата ми глутница. Деца мои, дадох ви съкровищата си. Ти 
принадлежиш на мен. Вие сте мои. Обичах те с вечна любов. Сега 

силата ми трябва да проникне във вас. Даровете, които ви дадох, 
трябва да служат на умиращия и изгубен свят. Работя, за да ви 

събера отново." 
 

Разбрах, че наистина съм в царството на Духа, така че дори заспал, можех 

да почувствам присъствието на Господа. От тези облаци изведнъж големи 
капки течна светлина паднали върху този мощен гигант. Бавно, нежно този 

страшен гигант започна да се топи, сякаш за да потъне в самата земя. В 
момента, когато гигантската му форма се стопила по лицето на земята, 

започнал да вали голям дъжд. Капките течна светлина удавиха цялата земя. 
После, докато гледах как изчезва този гигант, изведнъж го видях да се 

превръща в хиляди хора по цялото земно кълбо. Всички тези хора стояха на 
краката си в света с вдигнати ръце, славейки Господа. 

 
В този момент се разразила голяма буря, търкаляла се в небето. Обърнах 

поглед нагоре и изведнъж видях това необятно бяло Същество, фигура, 
облечена в бяла, ослепителна белота. Това беше най-славното нещо, което 

бях виждал в живота си. Не можах да различа лицето, но разбрах, че това е 
Господ Исус Христос. Той простря ръката Си върху народите по света. След 

това, чрез Неговия жест, върху тях се изля течна светлина под формата на 

мощно божествено помазание, като течна сила. Веднага щом докосне човек, 
ръцете на този човек се напълниха с него. И когато тези хора получиха този 

"небесен балсам", те отидоха в болници, на улици и в психиатрични 
домове; те прекосиха страните по цялата им дължина и ширина. Видях ги 

да прекосяват океани и огън, да се изправят победоносно пред всякакви 
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преследвания, да се издигат от земята чрез Духа и да се пренасят на много 
места. 
 

Те бяха поставени там, където Бог ги искаше. Те бяха готови и въоръжени 
съответно за битка. Чух ги да казват: "Според словото ми, бъди 

изцелен"; докато тази течна сила бликаше от ръцете им, всеки човек, който 
се докосваше до нея, веднага се изцеляваше и възстановяваше съвършено 

здраве. Разбрах, че това видение проявява демонстрацията на Божието 
царство за всички, които се съгласиха да Го следват. Видях хора, които 

постоянно се движеха като река; Видях как хората се лекуват, слепи хора 
отварят очите си, глухи хора чуват. Видях от първа ръка как хиляди хора 

приветстваха силата на Великите Откровения. Тази сила действа вътре в 
себе си по втечнен начин. Никой човек не се прославяше, но постоянно се 

повтаряха само тези прости думи: "Според словото Ми, бъди изцелен". 
 

Не знам колко време гледах това. Изглеждаше, че това продължава дни, 

седмици и месеци. Видях Христос да продължава да протяга ръката Си. Но 
имаше трагедия. Много от хората, към които Исус протегна ръката 

Си, отказаха Божия призив и помазание.Видях хора, които  познавах, 
хора, които вярвах, че със сигурност ще получат Божия призив. Когато Исус 

протегна ръка към този и към онзи, те просто наведоха глави и започнаха 
да се оттеглят, плъзгайки се в тъмнината. Видях страданието по лицата им: 

Цената беше твърде висока. Струваше им се твърде важно да запазят 

собствения си живот. Те не искаха да продължат напред. Цената беше по-
голяма, отколкото можеха да понесат. И накрая, те бяха изгонени в тъмната 

вечна нощ. Тъмнината сякаш ги поглъщаше от всички страни; Бях поразен, 
когато видях това. 
 

А онези, които бяха приели помазанието, покриха земята. Имаше стотици, 

хиляди хора по целия свят, в Африка, Азия, Русия, Китай, Америка. Божието 
помазание почиваше върху тях, тъй като те отидоха в името на Господа. 

Видях ги, тези Божии деца, тръгнали в движение, от всички социални 

рангове, богати и бедни. Видях хора, които бяха парализирани, други, които 
бяха болни, слепи или глухи, и когато Господ протегна ръката Си да ги 

помаже, те бяха изцелени и на свой ред отидоха. 
 

Ето чудото, славното чудо: Тези хора протегнаха ръцете си, както Господ 
беше направил за тях, ръцете им съдържаха същия течен огън. И като ги 

сложиха върху хората, рекоха: Изцерявайте се според словото Ми! Докато 

напредваха в това мощно служение в края на времето, не осъзнавах напълно 
какво се случва. И тъй, като погледнах към Господа, попитах Го: Какво 

значи това? Той отговори: "Това е, което ще направя в последните 
времена. Ще ти върна това, което червеят, молецът и гъсеницата са 

унищожили. Моят народ, народът на последните времена, ще излезе 
напред, като мощна войска, ще покрие земята." 
 

Тъй като бях на тази голяма височина, можех да съзерцавам целия свят. 
Гледах хората, които ходеха насам-натам, по лицето на света. Изведнъж в 

Африка се надигнал човек и в един миг бил пренесен от Божия Дух в Русия, 
или Китай, или Америка, или където и да е, и обратно. Навсякъде по света 

вярващите напредваха. Те преминали през огън, чума, глад. Нито огънят, 

нито гоненията ги спряха. Гневни тълпи с мечове и оръдия дойдоха срещу 



ПОСЛЕДНОТО ПРОБУЖДАНЕ НА ЦЪРКВАТА Таблица 8 от 12 
 

Свободни сте да копирни тази книга и да я разпространявате. Но е забранено да го модифицирате или променяте. 

тях, но подобно на Исус, те просто преминаха през множеството и никой не 
успя да ги намери. Те напредваха в името на Исус и където и да простираха 

ръцете си, болните оздравяваха, слепите проглеждаха, без дълги молитви. 
 

Едно нещо ме порази: След като прегледах видението няколко пъти в 

паметта си и мислих много за него, осъзнах, че нито веднъж не бях виждал 
тези вярващи да говорят за църкви или деноминации. Те отиваха в името на 

Господа на Силите, това е всичко. Алелуя! В своето ходене те вършеха 
всичко според служението на Христос в последните времена; Те служиха на 

множествата по лицето на земята. Десетки хиляди дойдоха при Господа 
Иисуса Христа, докато тази войска напредваше, възвестявайки вестта за 

Царството, което иде в тези последни времена или в тези последни времена; 

Беше абсолютно славно. Тези, които се разбунтуваха, се разгневиха и се 
опитаха да атакуват онези, които дадоха посланието. 
 

В този последен час Бог ще даде на света демонстрация, каквато 
никога не е виждал.  Тези Божии деца бяха от всички социални рангове, 

дипломите нямаха значение. Гледах ги, докато се разпространяваха по 
целия свят. Когато един от тях сякаш падаше, друг идваше и го вдигаше. 

Нямаше "голямо аз" и "малко ти". Те имаха едно общо нещо: Божествена 
любов, която се предаваше от тях, докато вървяха напред заедно, работеха 

заедно, живееха заедно. 
 

Това беше най-славното нещо, което някога съм виждал! Исус беше темата 
на техния живот. Те продължиха и продължиха и ми се струваше, че минават 

дни, докато стоях на крака и гледах този спектакъл. Можех само да плача - 
и понякога се смеех. Беше толкова прекрасно да видим тези хора да пътуват 

надлъж и нашир по земята, за да покажат Божията сила в това последно 
време на края. 
 

Наблюдавайки всичко от небето, видях, че понякога реката от течна 

светлина падаше върху големи събрания, събрани заедно. И така, тези хора 
вдигнаха ръце и славеха Бога с часове и дори дни, когато Божият Дух слезе 

върху тях. Бог каза: "Аз ще излея от Духа Си на всяка плът." Точно това 
правеше. Така че за всички, които са получили помазанието, няма граници 

за Божиите чудеса. 
 

Също така видях хора от всяка нация напълно трансформирани: в Сибир, 

Канада и Африка, а след това по цялото лице на земята. Буквално видях 
Духа да ги отвежда в облаците и да ги води към съответните им страни. 

Тогава видях гигантско привидение, излизащо от облаците. Видимо тя им 
дала заповеди и те отишли там, където тя им заповядала да отидат: на 

запад, изток и в други посоки. 
 

4- Възкресението 
 

Но в същото време, когато вярващите покриха земята, голямо преследване 

дойде от всички страни. Изведнъж нов гръм отекна по цялата земя. Чух и 
глас, който казваше: "Това е Моят народ, Моята възлюбена невеста" 

Когато се чу този глас, се вгледах внимателно в света, различавах езерата, 
планините. Гробовете се отвориха и светии от всички времена и епохи 

излязоха. Те дойдоха от всички посоки - от изток и запад, от север и юг, и 
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отново образуваха този гигантски корпус заедно. Беше толкова 
прекрасно; отвъд всичко, за което някога съм мислил или мечтал! 
 

След това, когато това тяло, все повече и повече, се оформяше, то изведнъж 
възвърна доста външния вид на великия гигант. Но този път беше различно; 

Беше облечен във великолепна, ярка белота. Дрехите Му бяха без петно или 
недостатък, а тялото Му придобиваше форма. Хора от всички възрасти се 

събраха, за да образуват това Тяло. Бавно, от небето, Господ Исус дойде и 
стана глава. Всяко същество беше в пълнотата на Съвършенството. Чух още 

един гръмотевица, който каза: "Това е тук, моята обичана съпруга, 
която чакам. Тя ще дойде, изпитана от самия огън. Тя е тази, която 

обичам от началото на времето." 
 

5 Божият съд 
 

Докато бях там, гледайки, внезапно, очите ми се обърнаха към крайния 
север и видях като унищожение, мъже и жени, които крещяха, плячка на 

мъка; Сградите се срутват. Тогава за четвърти път чух гласа, който казваше: 
Сега гневът Ми се излива на земята. От всички краища на света Божият 

гняв се разпространяваше, сякаш идваше в потоци по лицето на земята. 

Божият гняв и праведност потекоха през големи неизразими страдания: 
народите по цялата земя, които бяха отхвърлили Христос, получиха пълна 

чаша от него. Бях ужасена и трепереща от този ужасен спектакъл на градове 
и нации, пометени от унищожение. Чувах плача и стенанието; Чувах хората 

да ридаят. Те крещяха, докато търсеха убежище в хралупите на скалите, но 
пещерите и планините се отваряха. Хвърлили се във водата, но водата не ги 

погълнала. Нищо не можеше да ги унищожи. Те се опитаха да отнемат 
живота си, но не можаха да го направят. 
 

6- Отвличането на Църквата 
 

Чух още веднъж гласа като силен гръм: "Вижте, Женихът идва, излезте, 

идете на среща с Него, защото Той е Бог на Величието. Снишете се 
врати и прегради, наклонете лицата си, поклонете се, поклонете се 

на влизането на Бога на всичка слава". В този точен момент прозвучаха 

като сигнал от Бога, хармониите на небесната музика. Тази музика се 
характеризираше с изящни звуци и акорди с несравнима сила, с несравнимо 

богатство, което никое човешко ухо никога не беше възприемало или дори 
не си представяше, толкова прекрасна беше Песента на Агнето, насложена 

върху Песента на Мойсей. 
 

Вниманието ми отново бе привлечено от славното Тяло, облечено в красиви 

бели и лъскави одежди. Видях славното Тяло, което беше възнесено в 
небесните места. Току-що бях съзерцавал служението на последните 

времена, последния час. Ние ще бъдем облечени със силата и помазанието 
на Бога. Няма да се налага да проповядваме проповеди. Няма да трябва да 

зависим от човека, нито да бъдем ехо на деноминацията, но ще имаме силата 
на живия Бог! Няма да се уплашим от човека, но ще отидем в името на 

Господа на Силите! 
 

От тези прекрасни моменти и до ден днешен в душата ми отекват тези думи: 

"Той идва скоро - Той идва!" [Край на видението]. 
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7- Заключение 
 

Възлюбени, много скъпи Божии деца, ако това видение на нашия брат Томи 

Хикс се сбъдне, това би било облекчение за Божия народ, който, както току-
що прочетохте, и както сами виждате, в момента е вързан и дори не може 

да помръдне. Както пеех в ушите ви от много години, Сатана превзе 
Църквата на Исус Христос; Неговите агенти са се заселили там и царуват 

върховно. Всички мерзости, дори и най-невъобразимите, са се настанили в 
Църквата. Нека ви дам няколко примера: 
 

Магьосниците са взели титли на Божии служители и прекарват времето си, 

рекламирайки силата, дадена им от сатанинския свят. Разведените мъже и 
разведените и повторно омъжени кучета все още се наричат Божии 

служители. Езавел и други русалки на водите са станали така наречените 
служители на Бога и всеки има служение. Сатанистите, които се представят 

за древни сатанисти и твърдят, че са приели Исус Христос, преподават и 
практикуват сатанизъм в поклонението, като по този начин въвеждат 

вярващите в магьосничество. Всяко поклонение на Господ се превръща в 
сесия на сатанизма, наречена избавление. Кръщението на покаяние е 

забравено. Така наречените християнки, родени отново, носят панталони и 
други отвратителни така наречени секси аксесоари. Фалшивата коса, 

фалшивите нокти, гримът, бижутата и други мерзости направо от света на 
мрака са се превърнали в славата на така наречените християни днес. 

Групите от съблазни, наречени хорове, се организират, за да съблазнят 
носталгията по нощните клубове. Ученията сега са фокусирани само върху 

събирането на пари под формата на десятък, дарения, различни подаръци, 

обети и други сатанински ангажименти. Материални благословии, 
просперитет, така нареченото избавление и т.н. са единствените послания, 

които магьосническите пастори дават всеки ден. Любопитно е, че 
християните, които ги слушат, имат Библии и могат да четат. В 

действителност Църквата на Исус Христос е сянка на предишното си аз. 
 

В една семинария преди повече от две десетилетия, когато обяснявах в 

какво се е превърнала Църквата на Исус Христос, едно Божие дете 

възкликна, че Сатана седи на Църквата. Отговорих: "Не, възлюбени, Сатана 
не седи върху църквата; по-скоро Сатана буквално лежи върху църквата." 

Ако в продължение на почти тридесет години вече бях казвал на Божиите 
чеда, че Сатана буквално е лежи върху Църквата на Исус Христос, можете 

бързо да си представите в какво се е превърнала Църквата днес: Истинско 
убежище на лунатици; Пещера на крадци, змии и други изключително зли 

нечисти духове. Те празнуват там всеки ден, хулят и се противопоставят с 
голяма арогантност и с удивителен успех на живия Бог, и питат Божиите 

деца, къде е техният Бог? В момента те са тези, които контролират, и те са 
наясно с това. Но това, което те не знаят, е, че тяхното господство над Божия 

народ е към своя край. 
 

Така Господ е изоставил Църквата Си в ръцете на Сатана в продължение на 
няколко години. Това е причината, поради която агентите на Сатана 

процъфтяват и изглеждат непобедими. Те правят Божия народ това, което 
искат. Те вървят от победа към победа над Божия народ, дотолкова, че са 

убедени, че са станали всемогъщи. Затова ви казах в учението за 
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"Избавление от Нечисти Духове" на сайта на mcreveil.org, че ако вие, 
Божии чеда, не умолявате Господа да изпълни обещанието Си в Малахия 

4:6, като ви даде това последно предсказано Велико Духовно Пробуждане, 
Той няма да има друг избор, освен да унищожи това поколение. 
 

Малахия 4:5-6 "5Ето, Аз ще ви изпратя пророк Илия, Преди да дойде 
великият и страшен ден Господен; 6И той ще обърне сърцето на бащите 

към чадата, И сърцето на чадата към бащите им, Да не би да дойда и 
поразя земята с проклетия." 
 

Накрая ще ви кажа една тайна. Ако Господ на силите не изпълни обещанието 
си, като даде на Своя народ това окончателно Велико духовно пробуждане, 

обявено от Малахия, тогава грабването, което Църквата очаква, няма да 
бъде събитие.С други думи, ако няма последно духовно пробуждане, след 

Грабването светът дори няма да знае, че е настъпило събитие. 
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия Господ Исус 

Христос. 
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Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 

и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 
се колебайте да се присъедините към тях. 

 
2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 

вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 
помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
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